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PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL D’ ADMINISTR ATION  
DU  MERCREDI 20 DECEMBRE 2006 

 
Le mercredi 20 décembre à 19 heures 30, les membres du Conseil d’ Administration se sont 
réunis  à la Maison des Associations. 
 
Sont présents : Félix Debrune, Alain Duhamel, Frédéric Tagand, Bruno Pernel, Régis Maillet, 
Stevens Rimbault, René Flasque et Pascal Paquez. 
 
Assiste  également  à la séance: Marie-Jo Petit (Pdte d’Honneur). 
 
Sont absentes excusées:  Lucette Ficheux et Ophélie Hoguet 
 
Est absente non excusée :  Michèle Raux 
 
La séance est ouverte à 19H35. 
 
Félix Debrune souhaite que chacun des membres reçoivent la convocation et les documents, 
soit par courrier soit en main propre et non pas uniquement par le biais d’internet.  
   
Stevens Rimbault évoque le budget réalisé en énonçant les dépenses et les recettes par 
rubrique. Il demande de différer certaines dépenses prévisionnées à court terme car une 
dépense imprévue de 600€ , due à un déplacement à Reims en bus (le bus du Touquet étant 
tombé en panne la veille), après celle de 410€ pour le cross de l’Acier, nous oblige à faire des 
économies. 
 
Pascal Paquez précise que certains achats seront différés, voire annulés comme la tente pour 
les déplacements sur les cross, l’appareil numérique pour les reportages photos, le téléphone 
portable pour les déplacements et les shorts pour compléter la tenue. 
 
Le budget prévisionnel 2007 a été transmis en mairie. Les recettes et dépenses s’équilibrent à 
48 100 € avec une subvention municipale de 31 300 €. La rubrique « déplacements » est la 
plus importante avec 12 200 €. 
 
Alain Duhamel relate le bilan sportif depuis début septembre. A ce jour, le club est composé 
de 173 membres dont 160 licenciés avec 91 jeunes à l’ Ecole d’Athlétisme. Sur le plan sportif, 
les bonnes participations et performances des athlètes aux différentes compétitions 
notamment les cross de l’Acier (un bus complet + des voitures), du Touquet et de Berck ainsi 
que les compétitions en salle à Reims ou Lille.  
 



Pascal Paquez remercie Michel Mauger pour l’encadrement du stage de la Toussaint sur 
lequel 21 stagiaires (non licenciés) étaient présents, ce qui a permis au club de dégager un 
solde de 520 €. 
 
Pascal Paquez sollicite de la part des membres du C.A. de réfléchir et de soumettre, lors de la 
prochaine réunion, des idées pour  l’élaboration  d’un règlement intérieur. Celui-ci est 
obligatoire pour obtenir l’agrément sport auprès de la D.D.J.S. et nous permettra de répondre 
sans ambiguïté à certaines demandes (ex : tarif dégressif sur les licences, indemnités 
kilométriques, prise en charge de frais d’inscription,…).  
 
Pascal Paquez annonce que les maillots seront livrés avant la fin du mois. Ce n’est plus 80 
débardeurs de commandés à 25€ ttc pièce, mais 125 à 21,60 € ttc.  
Les prochains événements : la galette des rois (le mercredi 10 janvier) avec les grilles à 
vendre, le salon des activités touristiques au Palais de l’ Europe (les 13 et 14 janvier) et le 
cross départemental au Touquet (le 14 janvier).  
 
Avant cette réunion, Félix Debrune, Alain duhamel et Pascal Paquez ont participé à la réunion 
préparatoire des 10 et 20 km du Touquet. L’adjoint aux sports a demandé au TAC athlétisme 
et à l’ACTA de proposer les missions que chacun souhaite organiser. Les membres ont décidé 
de prendre en charge les ravitaillements, la remise des dossards le jour de l’épreuve ainsi que 
la mise en place du parcours. D’autre part, le club se retire si le TAC athlétisme devait 
organiser les inscriptions sur place. 
 
. A l’unanimité des membres présents, il a été décidé d’offrir des bons d’achat aux entraîneurs  
pour leur frais divers (déplacements aux entraînements, téléphoniques,…) de ce 3ème 
trimestre: 

- 200 € pour Arnaud Grémont 
- 160 € pour Julie Kahn 
- 140 € pour Alain Duhamel 
- 100 € pour Michel Mauger 
-   60 € pour Jean-Paul Pouchain 

 
Plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 h 45. 
 
 
 
        Le Touquet, le 10 janvier 2007 
 
 
 
 

Le président       Le secrétaire   
 Félix Debrune      Alain Duhamel 
            
            
 
 


